


1. Hur skulle du beskriva ditt barns upplevelse 
av förskolan/daghemmet?

2. Hur skulle du bedöma kvaliteten på 
pedagogernas arbete och engagemang?

3. Hur fungerar kommunikationen mellan er och 
daghemmet/förskolan?

4. Förskolan eller daghemmet erbjuder tillräckligt 
med stöd för mitt barns utveckling och 
lärande.

5. Det känns tryggt att lämna mitt barn till 
daghemmet/förskolan.

Totalt antal svar år 2025: 409

Totalt antal svar år 2024: 544

Bedömningsskalan i enkäten är:

3 = positiv / utmärkt /stämmer helt och hållet

2 = varken positiv eller negativ / bra / stämmer delvis

1 = negativ / borde förbättras / stämmer inte alls
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